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Шановні учасники конференції! 
 
Факультет економіко-гуманітарних 

наук та права ДВНЗ УДХТУ має гарну 
традицію – щорічно збирати провідних 
вчених, науковців, фахівців, друзів з різних 
країн навколо актуальних питань 
економічної та гуманітарної сфери, які 
привертають увагу наукової спільноти у 
всьому світі. Ми щиро раді вже вшосте 
вітати учасників конференції, що беруть 
участь у науковій дискусії та готові 
залучитися до обміну думками.  

Матеріали даного збірника є 
результатом спільної праці учасників 
VІ Міжнародної науково-практичної 
конференції з економічних та 
гуманітарних питань, яка відбулася  
14-15 березня 2024 року у ДВНЗ УДХТУ. 

Мета конференції – обмін науково-практичним досвідом у сфері 
управління соціально-економічними процесами в умовах глобалізації між 
науковцями, викладачами, аспірантами, здобувачами та молодими 
спеціалістами України, близького та далекого зарубіжжя, обговорення 
актуальних проблем гуманітарних, економічних та природничих наук. 

На конференції відбувається обговорення актуальних проблем не лише 
гуманітарних, економічних та природничих наук, а також питань зв’язків з 
громадськістю, логістики в умовах глобалізації, правових аспектів 
підприємництва, освітніх технологій під час воєнного стану. 

Сьогодні ми розуміємо важливість наукової та освітньої діяльності 
для повоєнного відновлення та розвитку економіки України. Поки збройні 
сили нашої держави героїчно боронять українську землю, ми працюємо над 
розвитком наукових досліджень, які допоможуть швидкому відновленню 
сталих процесів економіки України. Цього року до оргкомітету конференції 
надійшло понад 250 наукових доповідей не лише українських, а і зарубіжних 
науковців, стейкхолдерів і здобувачів освіти з США, Ірландії, Іспанії, 
Словаччини, Польщі та інших держав, у яких розглядаються актуальні 
питання сьогодення. 

Щиро бажаю всім учасникам конференції активної, надхненної та 
результативної роботи, творчих успіхів, корисного обміну ідеями, 
дружнього спілкування та діалогу! 

 
Голова оргкомітету 
в.о. ректора УДУНТ, д.т.н., професор 

 

К.М. Сухий
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СТВОРЕННЯ МОБІЛЬНИХ ЗАСТОСУНКІВ ЗАСОБАМИ  APP INVENTOR 
 

Інформаційно-цифрова компетентність є ключовою в сучасному 
цифровому світі і відображає здатність людини ефективно користуватися 
інформаційними технологіями для досягнення своїх цілей та розв’язання 
практичних завдань. Вона включає в себе різноманітні аспекти: від знання та 
розуміння комп’ютерних технологій та програмного забезпечення до навичок 
пошуку, оцінки, аналізу та обробки інформації в мережі Інтернет. 

Відповідно до Професійного стандарту за професіями «Вчитель 
початкових класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу 
загальної середньої освіти», «Вчитель з початкової освіти (з дипломом 
молодшого спеціаліста)» одним із компонетів інформаційно-цифрової 
компетентності є «Здатність ефективно використовувати наявну та створювати 
(за потреби) нові електроні (цифрові) освітні ресурси». Саме тому, створення 
мобільних застосунків стає все більш важливим у сучасному світі, особливо в 
галузі освіти. Мобільні застосунки стали невіддільною частиною нашого 
повсякденного життя, від ігор до корисних інструментів для роботи та навчання. 
Однак, створення мобільних застосунків може здатися складною задачею для 
тих, хто не має досвіду у програмуванні. App Inventor – це інноваційний 
інструмент, який дозволяє вчителям та здобувачам освіти створювати власні 
мобільні застосунки без необхідності знання складних мов програмування. 

App Inventor – це безкоштовний інструмент розробки мобільних 
застосунків, створений MIT для платформ Android. Він пропонує інтуїтивний 
інтерфейс, що базується на блоках, які можна перетягувати та збирати разом, 
щоб створити функціонал застосунку. Цей метод програмування, відомий як 
візуальне програмування, дозволяє швидко створювати мобільні застосунки без 
необхідності знання кодування. 

Процес створення мобільних застосунків в App Inventor потребує 
наступних кроків: 
- реєстрація та вхід в систему; 
- створення нового проекту; 
- додавання компонентів; 
- налаштування властивостей компонентів; 
- створення функціоналу застосунку; 
- тестування застосунку; 
- публікація застосунку. 

До переваг використання App Inventor можна віднести: 
- легкість використання: App Inventor надає інтуїтивний інтерфейс та простий 
процес створення застосунків, що робить його ідеальним інструментом для 
початківців; 
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- безкоштовність: інструмент є безкоштовним для використання, що робить 
його доступним для всіх; 

- можливості розширення: App Inventor підтримує розширення за допомогою 
власних блоків та бібліотек, що дозволяє розширити функціонал застосунку за 
потребою. 

Створення мобільних застосунків у App Inventor – це захоплюючий та 
дійсно доступний процес, що дозволяє кожному створити свій власний 
застосунок без складнощів. З його допомогою можна реалізувати свої ідеї та 
поділитися ними зі світом за допомогою мобільних пристроїв. 

App Inventor може бути потужним інструментом для навчання різних 
предметів. Вчителі можуть використовувати його для створення інтерактивних 
уроків, вправ та ігор, які зацікавлять здобувачів освіти та сприятимуть їхньому 
активному навчанню. Наприклад, вчителі математики можуть створити застосунки 
для вивчення таблиць множення або розв’язання математичних завдань. 

Створення мобільних застосунків в App Inventor сприяє розвитку творчих 
та інноваційних навичок здобувачів освіти. Вони можуть експериментувати з 
різними ідеями, створювати власні проекти та ділитися ними з іншими. Це 
стимулює їхню творчість та підтримує дух підприємництва. 

App Inventor також може бути використаний на практичних заняттях, де 
здобувачі освіти можуть навчатися створювати мобільні застосунки з нуля. Це 
допомагає їм засвоювати основні концепції програмування та розвивати 
навички роботи в команді. 

Отже, App Inventor відкриває нові можливості для навчання та розвитку в 
сфері мобільних технологій. Він дозволяє вчителям та здобувачам освіти 
ефективно використовувати потужність мобільних застосунків для покращення 
освітнього процесу та розвитку ключових компетентностей. 
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